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1. Celková
charakteristika

Splnění zásad zpracování práce, adekvátnost titulu práce, naplnění stanoveného cíle, 
logická struktura práce, vyváženost a propojenost teoretické a praktické části 

2. Teoretická část Stanovení a splnění cílů, prezentace různých teoretických přístupů k řešení 
problému, jejich kritické posouzení a zvolení relevantní teoretické základny pro 
realizaci praktické části  

3. Praktická část Vhodnost a aplikace zvolené metodologie, jasnost formulace hypotéz, relevantní a 
srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků, jasnost formulace 
závěrů práce 

4. Jazyková úroveň Gramatická správnost a komplexnost, slovní zásoba, koheze a koherence textu,
interpunkce a stylistické aspekty, celková úroveň jazykového projevu 

5. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, konzistentnost
úpravy práce, odpovídající rozsah práce, adekvátnost a provedení příloh 

6. Práce s odbornou
literaturou

Kvalita, množství a relevance odborných zdrojů, kritický přístup ke zdrojům, 
odpovídající úroveň citační praxe 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 
znamená, že práce není doporučena k obhajobě.  

vedoucího práce oponenta



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto 

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 
studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě. 2

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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	Text1: Anna Strusková
	Text7: Bakalářská práce Anny Struskové se zabývá jedním z méně všeobecně známých románů britského spisovatele Anthony Burgesse The Wanting Seed (1962, Zlotřilé sémě), a to konkrétně jeho analýzou jako románu dystopického. Toto téma považuji za zajímavé a neotřelé, neboť ve srovnání s Burgessovým populárním až kultovním dystopickým románem A Clockwork Orange (1962, Mechanický pomeranč) je The Wanting Seed dílem, které se do širšího čtenářského povědomí příliš nedostalo.      Celkově považuji tuto práci za solidní, má jasnou a logickou strukturu i argumentační linii, autorka se snaží o propojení teoretické a praktické části práce, adekvátní je též množství a struktura použité sekundární literatury. Práce má také dobrou jazykovou úroveň, přičemž drobné jazykové nepřesnosti neruší čtivost a celkový dojem práce. Svou jedinou výtku v tomto ohledu bych tak směřoval na nadužívání výrazů "seem/seems", "appear/appears", jehož výsledkem je jistá vágnost až alibističnost některých hodnotících soudů autorky práce.        Ani k obsahu práce jako takovému nemám zásadních výhrad. V teoretické části práce pouze postrádám nějaký zřejmý účel v "minikapitole" 2.4. ("The ominous prophecies") a relevanci úvodu kapitoly  
	Text2: Overpopulation, Chaos and Human Decay: Dystopian Elements in Anthony Burgess's The Wanting Seed
	Text3: doc. PhDr. Petr Chalupský, Ph.D.
	Text4: 2021
	Text5: 51 stran, bez příloh
	Text8: 1. Na závěr praktické části práce (str. 47) autorka konstatuje, že závěr románu je poněkud neuspokojivý, zčásti proto, že "Burgess offers no solace, no prospect of breaking the vicious cycle." Má otázka je, proč by měl dystopický román něco takového nabízet? Nic podobného nenajdeme například ve známých dystopiích jako například Brave New World či 1984. Mohla by autorka toto své konstatování zdůvodnit? 2. V závěru práce autorka (zcela legitimně) srovnává The Wanting Seed s románem A Clockwork Orange. K tomuto srovnání mám tři dotazy:- Je autorka opravdu přesvědčena, že dytopická společnost v románu A Clockwork Orange slouží pouze jako pozadí argumentu o významu svobodné vůle jednotlivce?- Nenašla by autorka více paralel mezi těmito romány (např. v cykličnosti jejich dějů)?- Na str. 49 autorka tvrdí, že oba romány nabízejí "the underlying theological argument about the Original Sin". Mohla by toto tvrzení specifikovat ve vztahu k románu A Clockwork Orange?
	Text9: 6.9. 2021
	Text6: doc. PhDr. Petr Chalupský, Ph.D.
	dd4: [4]
	dd3: [3]
	dd5: [4]
	dd6: [3]
	Group1: Choice1
	Group2: Choice1
	Text10: 3 ("Anthony Burgess") vzhledem k tématu práce. Drobné výhrady k praktické části práce a jejímu závěru jsou pak obsaženy v další sekci posudku ("Témata a náměty k diskusi při obhajobě").


